
新年、明けましておめでとうございます。 

本年もよろしくお願い致します。 
  

今年も恒例の不動産定例会が１月９日博多であり参加してきました。 

翌日は、以前より興味のあった宗像大社へ参拝に行ってきました。 

宗像大社へは、博多駅よりＪＲで東郷駅まで３０分、そこからバスで 

３０分の道のりです。 

 宗像大社は、天照大御神の御子神である田心姫神（たごりひめのかみ） 

を祀っている沖ノ島の沖津宮（おきつみや）、湍津姫神（たぎつひめのかみ） 

を祀っている大島の中津宮（なかつみや）、市杵島姫神（いちきしまひめの 

かみ）を祀っている宗像の辺津宮（へつのみや）の三社の総称です。 

中津宮の大島へはフェリーで渡ることが可能ですが、沖津宮の沖ノ島は、 

神職が島を守っており、一般の人は立ち入りできません。 

但し、毎年５月２７日の１回のみ、限られた数の男性だけが参拝することができるそうです。 

  

古代より、朝鮮半島と大陸の政治、経済、文化の海上路であった沖ノ島では、外国との交流の成功と航海の安全を願って、国をあげて盛大な

祭祀が行われていました。宗像大社は現在では、海上に限らず、陸上交通安全の神として神仰を集めています。 

  

                          参拝当日は天気も良く、駐車場は車であふれかえり、多くの参拝者で非常に活気がありました。 

                          石造りの鳥居をくぐり、池の上に架かった太鼓橋を渡ると正面に神門、拝殿、本殿が見えてきます。 

                          神門脇では、毎年恒例なのでしょう、新春福みくじが１回５００円で引けるとあって、家族連れで賑 

                          わっていました。 

                          拝殿で参拝を済ませ高宮参道を抜け、第二宮（ていにぐう）、第三宮（ていさんぐう）で参拝をしました。 

                          第二宮は沖ノ島の沖津宮、第三宮は大島の中津宮をお祀りしてあり、沖津宮、中津宮へ行かなくて 

                          も参拝できるように配慮されているとのことでした。 

  

私が宗像大社へ興味を持ったのは、宗像、大島、沖ノ島を結ぶ海の路が、朝鮮半島、大陸に続き、異国との交易や進んだ文化の受入窓口と

して、古代より重要な役割を果してきたということで、それがどのような形で現代に承継されているのかを、実際見て肌で感じたかったからです。 

 沖ノ島へは渡ることはできませんが、宗像大社、辺津宮の隣接に「宗像、沖ノ島と関連遺産群」のガイダンス施設「海の道むなかた館」 

があります。むなかた館では３Ｄシアターで「聖なる沖ノ島」「宗像大社の神事」等の映像を無料で鑑賞できるようになっています。 

日本最古の歴史書といわれる「日本書紀」にも、外国との貿易や進んだ文化の受入れ窓口として、宗像大社は重要な位置にあることが 

記されています。 

又、沖津宮がお祀りされている沖ノ島で発見された、十万点にのぼる神様に捧げられた出土品はすべて国宝であり、その中には 

シルクロードを伝わってきたものもあるそうです。その為沖ノ島は「海の正倉院」と呼ばれています。今まで島内の物を持ち帰って 

はならない、島で見たり聞いたりしたことは一切口にしてはならないなど、昔から多くのしきたりによって沖ノ島は守り続けられてき 

たため、たくさんの貴重な品物がそのまま残っていたと考えられます。今回は宗像大社へ行き、古代よりいかに日本の国が朝鮮 

半島、大陸と結び付きが深く、交流が盛んであったかを再確認し、貴重な風習が現代でも大切に守られている地域であると感じた 

一日でした。     〔川越〕 

  
 
 
 

 

 
当社で賃収マンションをご購入頂きました徳永様のマンション 【クレインキャッスル】を 

今回、ご紹介させて頂きます。 

平成６年築、全１２世帯のインターネット無料マンションです。鹿児島大学近くなので、 

ご入居されている方は、ほとんどが学生さんになられます。 

徒歩圏内に、コンビニ・ドラックストア・病院などもあり、生活もしやすく、中央駅迄も１５分で行けます。 

角部屋で、風通しのいいお部屋です。 

現在、リフォームも終わりすぐ入居できるお部屋がありますので、お知り合いの方に是非ご紹介下さい。 

入居の時期・家賃などは、営業スタッフにお気軽にお問い合わせ下さい。 
 
 
 
 
 
 

 賃貸マンション(オーナー様)ご紹介します！ 

奥泉 光1956年山形県生まれ。国際基督教大学大学院比較文化研究科博

士前期課程修了。`93年『ﾉｳﾞｧｰﾘｽの引用』で野間文芸新人賞、`94年『石の来

歴』で芥川賞、2009年『神器 軍艦「＊原」殺人事件』で野間文芸賞をそれぞれ

受賞。主な著書に『ﾊﾟｰｿﾅﾙな現象』『「吾輩は猫である」殺人事件』『ｸﾞﾗﾝﾄﾞ･ﾐｽﾃ

ﾘｰ』『坊ちゃん忍者幕末見聞録』『浪漫的な行軍の記録』『新・地底旅行』『ﾓｰﾀﾞﾙ

な事象 桑潟幸一助教授のｽﾀｲﾘｯｼｭな生活』『地の鳥 天の魚群』『黄色い水着

の謎 桑潟幸一准教授のｽﾀｲﾘｯｼｭな生活2』などがある。 
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PM１７：３０ ～PM２４：００ 

今回、ご紹介するお店は昨年9月よりOPENしました本格炭火焼鳥『心』さんです。 
店主の丸山さんは当社でお店の近くにお部屋をご契約いただいたお客様です。 

丸山さんは吉野町にある焼鳥屋さんで10年の修行を経て今回、鴨池にお店をOPENされました。 
焼鳥は炭火を使って焼いており、素人の私にもその味の違いが分かるおいしさです！！焼鳥に使用
する塩は7種類の塩をブレンドした塩を使っており、タレも2日間煮込んだタレを使用しているこだわりよ

う！！個人的には人生の中で食べた焼鳥の中で1.2位を争うおいしさでした♪ 
1品料理も充実しており、ももの照り焼きや、黒牛のステーキは鹿児島県産の黒牛を使用しており、超
美味でした！！出てくる料理、出てくる料理すべておいしかったです♪ 

料理のおいしさだけでなく、丸山さんはいつもニコニコ明るく大きな声で、とっても腰の低い方で接客も
しっかりされており、とっても活気のあるお店でした♪ 
みなさんもぜひ一度行かれてみてください!(^^)! 
 

私の通う美容室に２０代のかわいらしい美容師さんがいます。彼女が

とても面白いと薦めてくれたのがこの作品です。若くてかわいらしいお

嬢さんお薦めの本なので、さぞかしﾛﾏﾝﾁｯｸな内容なのだろうと早速

本屋に走ったのですが、本の帯には何やら不穏な血の痕！内容は予

想に反して、ｽﾘﾘﾝｸﾞで謎めいていました。ｼｭｰﾏﾝのﾋﾟｱﾉ曲に関する表

現や解説も多く、ｸﾗｼｯｸに縁遠い私には何のことやら解らない事も多

かったのですが、ｸﾗｼｯｸに精通している方には、さらに面白いのだろ

うなと感じました。機会があったら、登場する曲をBGMに読み返して

みたいものです。しかし実際にはBGM無しで何回も読み返しました。

と言うのも、最後のどんでん返しで、これまで描いていた作品もｲﾒｰｼﾞ

が全く違うものとなり、読み返さずにはいられないのです。しかも、謎

は深まるばかりで、なんだかすっきりしません。その度に視点を変え

て読んでみるのですが、結局はぐらかされたままの感が残りました。

しかし、確かに面白いです。後日、その美容師さんと『ｼｭｰﾏﾝの指』談

義に花が咲きましたが、謎は解決されないままです。 

本格炭火焼 焼鳥 

 鴨池電

騎射場方面←ダイエー
城山ストアー 

音大のﾋﾟｱﾉ科を目指していた私は、後輩の天才ﾋﾟｱﾆｽﾄ永嶺修人(ﾅｶﾞﾐﾈﾏｻﾄ)が

語るｼｭｰﾏﾝの音楽に傾倒していく。浪人が決まった春休みの夜、高校の音楽室

で演奏する「幻想曲」を偶然耳にした直後、ﾌﾟｰﾙで女子高校生が殺された。その

後、指を切断したはずの修人が海外でﾋﾟｱﾉを弾いていたという噂が・・・。 

オーナー   徳永 様   
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